

Betreff: HB9BS QTC 12/2017

Von: HB9BAS <hb9bas@intergga.ch>

Datum: 26.07.2017 21:23

An: undisclosed-recipients: ;

HB9BS QTC 12/2017
=====

Sektion Basel der Union Schweizerischer Kurzwellen-Amateure, USKA
=====

Protokoll der Vereinsversammlung vom 21.06.2017

Ort: Restaurant Hard Birsfelden

Anwesende Vorstandsmitglieder:
Präsident/Kassier HB9BAS Roland Lips
Vize-Präsident HB9AKU Roland Kull
Sekretär HB9FPJ Jürg Obrist
WebMaster/PR HB9BPP Sämi Wirth

Entschuldigte Abwesende Vorstandsmitglieder:
KW-TM HB9FRZ Reto Spörri
UKW-TM HB9RLW Mario Widmer

Folgende Mitglieder haben sich entschuldigt:
HB9AEW, HB9CWY, HB9DRJ, HB9EAD, HB9ECL, HB9RAL, HB9RNQ, HE9SGP

Traktanden:

- Traktanden:
1. Begrüssung und Einsammeln der Präsenzliste
 2. Genehmigung der Traktandenliste
 3. Genehmigung des Protokolls der Vereinsversammlung vom 15.05.2017 (wurde per E-Mail verschickt)
 4. Remote Station (Erste Diskussion, Bedarf etc.)
 5. Mutationen
 6. Ehrungen
 7. Diverses

1. Begrüssung / Beschlussfähigkeit

Der Präsident, HB9BAS begrüsst die Anwesenden und eröffnet die Sitzung um 19:00.

Die Präsenzliste wird durch den Sekretär eingesammelt.
Es sind 18 Stimmberechtigte Mitglieder und zwei Gäste anwesend.

2. Traktandenliste

Die Traktandenliste für diese Vereinsversammlung wurde am 18.06.2017 per E-Mail (HB9BS QTC 11/2017) an alle Mitglieder versandt.

Es gibt keine Wortmeldungen zur Traktandenliste und sie wird einstimmig genehmigt.

3. Protokoll der Vereinsversammlung vom 13.05.2017

Das Protokoll der Vereinsversammlung vom 13.05.2017 wurde am 22. Mai 2017 per E-Mail

(HB9BS QTC 10/2017) an alle Mitglieder verschickt.

Es gibt keine Wortmeldungen. Das Protokoll wird einstimmig genehmigt und verdankt.

4. Remote Station (Erste Diskussion, Bedarf etc.)

Der Präsident HB9BAS, möchte eine Diskussion einleiten um den Bedarf einer Remote Station abzuklären und die generellen Positionen der Mitglieder zu hören.

Es entsteht eine rege Diskussion. Der Gast Duri HB9DCO erläutert die unterschiedlichen Remote-Stationenmodelle. Ruedi HB9CQL ist Remote-Nutzer und erklärte, wie ein solcher Remotezugriff abläuft und wie das organisiert ist.

In einer Konsultativabstimmung, ob der Verein eine Remotestation betreiben soll, haben 6 Mitglieder mit Ja und 12 mit Nein gestimmt.

5. Mutationen

Der Präsident HB9BAS teilt mit, dass wir uns freuen mit Jürg HB9AWO ein neues (und ehemaliges) Mitglied begrüßen zu dürfen. Jürg wird durch die Vereinsversammlung herzlich willkommen geheissen.

6. Ehrungen

Die zu ehrenden Personen waren nicht anwesend.

7. Diverses

7.1 Der Präsident HB9BAS teilt mit, dass wir dieses Jahr an der IARU Weltmeisterschaft (HQ Contest) teilnehmen. Sie findet am 8./9. Juli statt und unser QTH wird das Dach des Airport Hotel Basel sein.

7.2 Der Präsident HB9BAS lädt zur nächsten Vereinsversammlung am 13. September ein. Wir werden uns nach dem offiziellen Teil einen Film über die K1N DXpedition nach Navassa aus dem Jahr 2015 ansehen.

7.3 Roland HB9AKU informiert über ein neues Merkblatt vom BAKOM über den "Kauf von Funkanlagen im Ausland für den Eigenverbrauch". Sämi HB9BPP wird den Link auf unsere Webseite setzen.

7.4 Peter HB3YHG fragte ob es Aktivitäten im Bereich Bastelprojekte gibt. Roland HB9BAS antwortet, dass Projekte in Planung sind.

7.5 Erich HB9CMU übergab Roland HB9BAS den Wanderpokal der Basler Peilmeisterschaften, der von Ernst Iseli HB9BJ gespendet wurde. Er hofft, dass diese Tradition wieder aufgenommen werden könnte.

7.6 Ruedi HB9CQL regte an, den Montagshock in der Grün 80 wieder aufzunehmen. Er soll am ersten Montag im Monat um 15:00 stattfinden.

7.7 Micke geht bald wieder auf die Griechische Insel Paros in die Ferien und ist bereit für Ferienskeds. Details werden auf unserer Webseite publiziert.

Der Präsident HB9BAS schliesst die Sitzung um 20:45.

Nach dem offiziellen Teil hat uns Karl Künzli HB9DSE eine Einführung in das 60m Baken- und Ausbreitungprojekt von HB9AW gegeben. Er stellte eine Erweiterung des Projektes vor, bei denen standardisierte und sehr genaue Empfänger zum Einsatz kommen. Diese Empfänger können zu einem sehr günstige Preis erworben werden.

Protokoll:
01.07.2017

Jürg HB9FPJ
Sekretär